

P R I J E D L O G
**Upute o provedbi savjetovanja o
Prijedlogu Statuta Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu**

U Zagrebu 9. srpnja 2024

Klasa:2-5/119

Urbroj: 256-24/01

Na temelju točke IV. odluke (Klasa: 2-5/118, Urbroj: 255-24/01) Skupštine Studentskog zbora Sveučilišta, a u skladu s člankom 8. stavka 1. podstavka 5. Statuta Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu (Klasa: 1-5/9, Urbroj: 016-22/01) Skupština Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu donosi

**Upute o provedbi savjetovanja o
Prijedlogu Statuta Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu**

I. Opće napomene

Radne skupine za izradu Statuta Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu (dalje: Radna skupina) imenovana na 2. sjednici Skupštine Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu 1. prosinca 2023. je izradila prijedlog teksta novog Statuta Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu (dalje: Prijedlog Statuta).

Prije donošenja ovog Statuta, Studentski zbor Sveučilišta u Zagrebu želi provesti savjetovanje o Prijedlogu Statuta radi razvijanja međusobne suradnje i odgovornosti u otvorenom dijalogu sa sastavnicama, studentskim zborovima sastavnica i studentima Sveučilišta u Zagrebu koji su pozvani dati svoj doprinos.

Cilj prijedloga novog Prijedloga Statuta jest uskladiti odredbe postojećeg Statuta Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu (odobrenog 2009. godine) s propisima koji se na njega odnose te ga poboljšati u onim područjima koja su se u međuvremenu razvila ili ukazala na potrebu boljeg definiranja.

II. Sudionici savjetovanja

Sudionici savjetovanja pristupaju savjetovanju javno, imenom i prezimenom (ako su fizičke osobe) ili nazivom sastavnice (ako sastavnica dostavlja objedinjene primjedbe i prijedloge) ili nazivom studentskog zbora sastavnice (ako studentski zbor sastavnice dostavlja objedinjene primjedbe i prijedloge).

Sudionici savjetovanja se uključuju očitovanjima koja se daju putem e-adresa s domenom Sveučilišta ili sastavnice (primjerice, @unizg.hr, @ffzg.unizg.hr, @muza.unizg.hr i sl.), a ovisno o tome kojoj sastavnici sudionik u savjetovanju pripada.

III. Oblik i rok provođenja savjetovanja

Tijekom trajanja savjetovanja, Prijedlog Statuta je dostupan sudionicima savjetovanja na mrežnoj stranici Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu.

Savjetovanje se provodi u elektroničkom obliku, popunjavanjem odgovarajućega obrasca dostupnog na mrežnoj stranici Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu.

Savjetovanje se provodi od 10. srpnja 2024. do uključivo 31. srpnja 2024. godine.

IV. Način očitovanja sudionika u postupku savjetovanja

Očitovanja sudionika u postupku savjetovanja moraju biti jasna, precizna, sažeta, konkretna i moraju kumulativno sadržavati:

- a) (obvezno) preciznu naznaku odredbe Prijedloga Statuta na koje se ono odnosi (članak, stavak, točka)
- b) (obvezno) precizno objašnjenje razloga zbog kojeg se traži prilagodba, izmjena, dopuna, brisanje, premještanje i dr. te konkretne odredbe
- c) (opcionalno) prijedlog normativnoga izričaja čitave odredbe kako bi ona trebalo glasiti prema shvaćanju sudionika savjetovanja.

Za svaki prijedlog koji sudionik u postupku savjetovanja predaje, nužno je da sadrži propisane elemente a) i b) te gdje smatra potrebnim, element c) iz ove točke.

V. Povratna informacija o provedenom savjetovanju

Očitovanja sudionika rasprave i sažeto objedinjeno obrazloženje na ta očitovanja Studentski zbor Sveučilišta u Zagrebu će objaviti na svojoj mrežnoj stranici u sklopu izvještaja o provedenom savjetovanju.

Unaprijed zahvaljujemo svim sudionicima savjetovanja na dostavljenim očitovanjima i pridržavanju ovih Uputa.

S poštovanjem i uz srdačan pozdrav,

Boris Rajić,
predsjednik Radne skupine za izradu Statuta Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu



Predsjednica Studentskog zbora Sveučilišta u Zagrebu

Ivona Josipović